bE 1 - 1(B)
O BRI A -BACE(TLEEA-Vincent)

iRt "EEHRR/A S - F £ S5(TLFEA-Celina)” <celina@lighting,org.tw>
e "FEAR/AE <lighting @lighting.org,tw>

EERAHE 201499 H24H TF 04:33

BmEES A BV IEA doox; EEE B A S IR E R KRA20923 doc
*5: ‘fEE FW: HiGERBE S T REES104- 0SB RS SE AT E 5 kE
Dear /&

A LSO Vi~

From: miaomeu@itti.org.tw [mailto:miaomeu@itri.org.tw]

Sent: Wednesday, September 24, 2014 4:30 PM

To: celina@lighting.org.tw

Subject: HEHHENER TR0 1052 EEEGEATHEEHFIGRE

FEE 1647
BAHE A6 248 TEBNAEEREAFBRER W, o B AR ERM AR EEA

dHRAE > BEWeEE TERRI04-1052 2R 2 AL T ERAE, »
BRERAENRERNEG L TETSERMTERE, ~ "8 80, ~ TELE
FEME, ~ TEERAAILR, ¥EASSMRFTIR > HOTHITEALT AWML KA
BT -

BHATBPAF RSB - EW103/10/247TH Bh Rl AF ¥ > RABREERASE S
3K 0 AR oM AR B B Ao i F -

FRE A Eagieh |

#8538 Sharon Miao

TR R )
AT TR (AR TR B e A Y e A 38 )
ikt 1(%6671*1[:?{??(5(@{5 L D Bk 378 S 07 5
TEL; 3

FAX:(02)27013222
Email;_mizomeu@itri.org.tw
T i E 2R i
T 717 + RISk By
NEFs{EH « itricollege@itri.org. tw
#ahl : bitp:/college.itri.org.tw
S5 - +886 3 5919333

{8 = : +886 3 5820303

T TN I A TRV © e
= LOIETT °

This email may contain confidential information. Please do not use or disclose it in any way and
delete it if you are not the intended recipient.

Bl o B ?
[ A1 A
Lo}%@ 1 }:E LB (%‘ %&j 2014/9/24




1788

HED FEHVHHATERO EREGRE - TEUBETO| o e wg =
FRYUEYEFD FeUSLUFT0 FhEEREEVWTFSHEED| 7T FEEr e
. . N © %%%%@ﬁnﬂm«w\m O - Lo M 21 =) —_—
(FEEFERYS ERBUEFFWIFERYSRUEL 0 TIIFIRUS =
FERELHS VT HNFT R E PR HVBR ([ [
c SWERHBIYBEYE O FERE - —
(FLRE - FERYPBYL) - SWEEYRE O
g B ¥
FhbsysHa ¥ e FYHF ¥
D TH9 : [rew-9
: ¥ D g 0BgE
DB : bd g D T
%
"I
HEYERHE - F

o A1 310 NIPNIWORIW « M) TIO LIDNSU2A[Uom « m) 10 I UBNAORISY ([TeW-g
$TTTEI0LT-TO: E &) < LTE LSS QUEHSOSOTOLT-T0: 2B B MG ¥ X F U T o B T vee st M EER Y EY
cEEE¥ L URUSYELUHSHLEUTEYR U I UMWY YN RN Y S YR Lk Ry
55 (XASTXopUl/ASAIBS/COTCLT 960V /0N B E U KV U S HF T H FFEFTHIYE 0T | O = €01 2 ¥

c FY WX T YBIFHHYBELY TEH RS

WEY FYHENHTEYBREYHEDY T REUHTH FEETYY QEFLIHN VYIS HTITFHNTHT Y
CEEEVYIREFTEY PTEHEYUSHTIEH T EREUYE IV EFTETRET DU EFYieT

BEE¥XEEHMEYYSEEFTF SOIH01




¥/

° @%Mwlw.bm &t nmn@

VHHELE T LLUHHT  YUELYHHELETHN FAUYYLIHTEUNHN YT HFZHEVEY L TTH R LW R WE X Y
- HWWH B FTHEFELHE %ngﬁ%ﬁﬁwhﬁﬂﬁﬁ (=¥
EIESHALAF T I HHANE YR - FTHE TS EHL eI e HEeE B  HpEdyT H -ET8HT) FETTHELEY .
EEETETHIOF OI~E 6F 0 FHELFR O TL BEETTH 9H O0I~H 6 T 10l FHLEFTBWI TG <
GEETTHIFTNI~HTHF 0 FHFEFN OIEG BEETTHIFTOHTH O FHLEA WL TE  «
m@%<%mﬁ&8Tma&ﬁ:ﬂﬁ%%HnrJ@,@%%<Mmﬁ&87@m%i:ﬂ AT R B G «
BEERTTHOCH LE SOOI FHLEFIENNTD BLETFTHH LF V0l FHFLEEFWIFEL <«
 HUBEEREGEBYEHEY
BT F 010 ¥010J .
swo| LsouoTsoo| Y FEXHED
- 4 #0107 #0100 c F X
%@mw # S0I0¥ +010
w@ﬁ < S010< v010] CeWRE TR T
g 4 c01OT so11| Y - _
»THEEO | LpoTroio| FHY 2¥0 3RO _
+E T % SOTO¥# $010 240 BIFO D B T ¢
B E <% S0T0-¥ v010 e L Yy BL S
%%M 4coigTsoi0| Y FexHwl
o Im 4 01071 017 « F X
WO # SOI +01[]
o < S010< $0100 chwRY | EZERE T
L E=0 yooTsoo| Y 20 BeD
i@ﬁﬁ%ﬂ Lp0IOT 010 < FHY .
«E T % SOTI¥ $0107 240 BFD | . ggwy I
. Aw@gﬁ%%w%ﬁ ] . 5 g MY .
Trayives migy | BYEE  WEREUSW | WWERL | o las won-ny N

Jw/\om%u.wmwmwﬁﬂmhﬁ RJ\E%

TY Rt R Y OB FUGHHEYHST U T  FTHFYTSEWE LN RBHLET (8 ¢
g3 7 F O




FTHEDER MBS
BTN REE T WY EWE LT EEYY
o Ykl WdgKHITE - SR HE WX F BT «Je E )¢
cEHREREWEYT WD Y-S TEURT
cFHEWEFT | FYV¥UBEL BV FLETSHHT]
 EEBCBEY AW EEEY
Al e SWYHH TR TER RIS M-
P WE % « F Y% e
FlieL9EEFN ‘E
HEESH - TLUFETD R cFWED z
P WE Y ¢ FY e
T kY ¥ F —
_ Y CcF YO
T o) oL PHED 3@
WEEGHE - FRUSETO Yo FWAED ﬁ
Atﬁw«%wgwmv ol W HRHERS R wugs | N
¥ YT g E ¥ iEless |

EY %y - BRI dam T W ofld  BORWeNYE  FYBEHERMETEYE TymEs | ¢
cCHZTERLEMEYYSHFEFTY T - BESLEE % %4&90
s Y BEEFFeIYRI (T DELUTELY ¥R EEFTBTHEUEY
CUXEI WL EYFHE T Y LS S S YT - t;\Ewﬁ#ﬁ%%%/\Eﬁ&%/\.Em%% L 2
¥ EFREFEYUS =



1744

/UOTI3BONPS 00/M] "8I0 "1131 "939]1[03//:d11U

e M EHFYUSETFhET  FTE
cWMEZTEYEHMUSEFEFSCEALBTHE

J

CHFYEURHEL YU NHE S FLE T E 10 HHEAF 01 TEVELSEFEYT =
.&wﬁﬁ.ﬁn* % LN./\.W@HW..N@.W&%M«%M% ¢ wn,nw
1Ty G2 1ﬂmwwﬁﬁwm FrUER YU ELHE YR TR H ca%ﬁ%%% FAHU Y EF ol F
VI T m WL B REIHEETRRHRLINTEY
s BEEZHWE
CEN AR F T ¥ FHEERRENYE WeH  HaW, EWuB%E Y| FhUSLRSThER e
HE S P F Y SV T EW T E¥d)e°g
o B Lif
. %%w«<%%m@w9%ﬁﬁaﬁmw HEES
S 11/% G| 3 dd B ek B &19%08 FUHET
U BHHEG W08 FEUHEHL o ek S T YHEMSE B ¥ - ElNS Y T
BB ERY Y LYY TR LERE
M Tg/C G| B b #| FTHEUNETT - SWERTEYRESHEE W FaEs REETV
— EEUHTEEHREE =
s HFUTHETTHE « LWTEFERF )
Bt dh |BHMmE| ZWHE ¥ Elesr Ls 8 £ % ¥

FREFH Y Lacdy

SEHEHFEFE  HH




<& BB AR DB AL

BUpsa B B R A A OB SR B AT 2 R ko S MHE
HEF M ELOEAT T FE  HFUHLIRERTETLARNTER
BT RRALETHEA I AT ZARERAT IS FALBF %
TEASRATIHBR FHFEHLEFS TR 1258 FE2AL - oz HFERN
BWAER T EEAEREF AL E M ) http://college.itri.org.tw/co_education/)

BRNREHEHEAERBT R EAITAEAL  WHCEHERY - 104
ERIGETT4L2EL UAMBEIIEET ALS 2 TR BEMN103/10/20(—)
ADAEEE o S | ¥ 2ER TR FhHFTHATES EHA RS E
AT A1t B 25838 o

XX 2EAHe ik
A EH A XXXXXX

FBEE A AIEMEN oW E8sEa
BRMEXZERFASBRGE

B SRR BIRE

B+ 1 02-27016565#328 ~ 337 ~ 327

& A © 02-27013222

E-mail: hsiaovuan(@iiri.org.tw ~  wenjyehsu(itri,org.tw ~ miaomeu(@itri,org. tw

HHMTME AR EALZE N
HETEGMARAEALRE AN,
http://college.itri.org.tw/co_education/




